

五对不同年代夫妻坐在一起拉家常

“都是国庆结的婚，差别大”



茶话会现场，5夫妇回忆结婚当时的情景，幸福溢于言表。本报记者 陈新 摄

本报泰安9月28日讯(记者 陈新) 5对曾在国庆节结婚的夫妻29日来到圣华社区，度过了一个有意义的结婚纪念日。

28日，圣华社区举办“庆国庆团聚中秋，庆婚庆家家团圆”茶话会活动，5对曾在国庆节结婚的夫妻共聚圣华社区，一起聊了聊各自当年结婚的情景。

76岁的于广仁1953年结

婚，他在泰安上班，妻子在农村老家。“天天上班，平时没时间，只有十一期间结婚。”于广仁说，他靠国庆假期，又请了几天婚假，这才回家匆匆办了婚事。“那时候条件和现在没法比，没有房子、没有车，结了婚妻子和老人住在一起。”于广仁说，他们两口在村里请了一桌酒席，就算是结婚了。

58岁陈常德是60年代结

婚的，他原来是军人，结婚也在部队。“原来条件没有现在好。”陈常德说，部队分给他一间房子，他将两个单人床拼成一张双人床，就这么结了婚。

28岁的梁兆伟小两口也来到现场，“我们结婚经济条件好多了，和大叔、大爷相比我们是幸福的。”梁兆伟说，他们是典型的“80”后小夫妻，两人认识不长时间就闪婚了，用他们的话说就是比较“潮”，结

婚后也遇见不少麻烦。“我们都是独生子女，各自家中的宝贝，脾气性格也不同，凑到一起难免发生矛盾。”梁兆伟说，有了矛盾后，他们也努力解决，两人约好谁发脾气时另一个人必须忍着不出声，经过两人的共同努力，他们现在过得很快乐，儿子羿羿已经两岁了。

几对夫妻共聚一堂，度过了一个有意义的结婚纪念日。

校场社区 看望困难家庭

本报泰安9月28日讯(记者 陈新) 中秋到来之际，五保户、困难户也受到了特殊照顾。28日，校场社区工作人员看望了两户五保户，给他们送去了慰问品。

28日，校场社区工作人员看望金星小区残疾人柴进干，给他送来了月饼和水果。59岁的柴进干患有小儿麻痹症，他无儿无女，一直一个人生活。

虽然身体不好，但柴进干很乐观向上，不仅把家里收拾得很干净，还养了不少花木，自己没事还在墙壁上练字。“虽然艰苦，但我很知足。”柴进干说，社区和邻里都很帮助他，现在他入了低保，每月靠低保金能养活自己。

中秋节前他买了面和肉，准备给自己包顿水饺吃，“社区给我送来月饼，我就不用自己买了。”柴进干说。

南湖小区居民崔连平智力残疾，腿脚也不好，没有亲生子女，领养的女儿在身边照顾他，校场社区给他送来慰问品。他女儿崔巧玲十分孝顺，一直在他身边照顾。“他年轻时人太老实，常常受欺负，加上老伴去世，脑子受了刺激。”崔巧玲说，以前爷爷、奶奶活着的时候，经常有人来看父亲，后来都没人来看他了。

“谢谢你们来看望父亲。”崔巧玲说，为了不让父亲孤单，她每年中秋节都在这边过，而不是回婆婆家。今年中秋节，她也要在父亲家过，已经准备了一些过节用品。崔巧玲有一个9岁的女儿，“父亲很喜欢和外孙女在一起。”崔巧玲说。



发福利

中秋节前，更新社区为社区内60岁以上的老年人发放油、月饼和每人300元过节费，图为一位老年人领到过节福利很开心。本报记者 陈新 摄



大扫除

27日上午，在泰前街道科大社区，市公安局党员和科大社区居民一起，清理道路卫生死角和乱贴乱画。本报记者 赵苏炜 摄

公司抵账新车 0里程大幅优惠

联系电话：18653881007



1.6轩逸
原价13.78万
现售价11万
送价值7800元原厂导航及倒车影像



华泰保利格1.8T
原价13.97万
现售价10万



福美来三代
导航限量版
原价89800元
现售价70000元